



# Erdélyi Ifjúsági Keresztyén Egyesület

RO 400370 Kolozsvár/ Cluj - Napoca, Motilor 84

Tel./fax:+40-264-598-050 Mob:+40-744-670-769

ike@ike.ro, www.ike.ro

*„Gyönyörködj az Úrban, és megadja szíved kéréseit!” Zsolt. 37,4.*

---

## Az Erdélyi IKE javaslatai

1. A fiatalok részéről a felelősség vállalások kora egyre inkább kitolódik. Ennek tudatában a szavazói korhatár módosítása 16 évre akkor lehet valóban pozitív hozadékkal rendelkező, ha ráerősítenek a felelősségteljes gondolkodásra/hozzáállásra a fiatalok körében. Nemcsak egy plusz politikai tényezőt kell a fiatalok által behozni a politikai térbe, hanem egy felelősségteljesebb politikai tényezőt.
2. Helyi és regionális szinten az ifjúság érdekeit képviselni és azoknak esetlegesen érvényt szerezni lehetne, ha a helyi vagy regionális önkormányzatokban az ifjúság valamilyen formában jelen lehetne. És nem csak a lehetőségekről kell beszélni, hanem a lehetőségek kihasználásának az előmozdításairól.
3. Frissen végzetek munkahely teremtése. Az IKE egyetemistákkal foglalkozó részlege a FIKE. Egy ideje azon gondolkodik és dolgozik, hogy az egyetemisták létkérdésében tudjon besegíteni, munkahely és anyagi biztonság megtalálásában. Ennek érdekében szeretne egy olyan kapcsolathálót kiépíteni, amely által az IKE, mint egy elismert, megbízható ifjúsági szervezet ajánlani tudjon munkaerőt a különböző cégeknek, vállalkozásoknak, intézményeknek. Persze mindezt magyar vonatkozásban Kolozsvár és Marosvásárhely szintjén. De miért ne lehetne hasonlóban gondolkodni nagyobb szinten és miért ne lehetne bevonni az EU által finanszírozott törekvések körébe? Helyi és regionális szintű kapcsolatháló kiépítése az ifjúsági szféra és a vállalkozói szféra bevonásával...
4. Emberkép: test+lélek+szellem(elme). Napjainkban a test és a szellem (elme) egészséges fejlesztésére fektetjük a hangsúlyt, annál kevésbé a lélek egészségére. C.Gustav Jung szerint az emberi identitásának három alappillére van: a nemi, a nemzeti és a vallási identitás. A radikalizálódástól való félelmünk miatt nem fektetünk elég hangsúlyt ezek megerősítésére. Pedig pont a bizonytalan ember az, aki amellet, hogy a kollektív gondolkodás áldozatává válik, agresszív és fanatizálható. Félti személyiségének bizonytalan határait.

Bankszámla: **RO 83 BTRL 01301205919524XX**, Banca Transilvania

Adószám/Cod Fiscal: 6225126